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  2400 STUNDEN  bei   16 BRANDEINSÄTZEN       und  123 TECHNISCHEN HILFELEISTUNGEN

NachlöscharbeitenNachlöscharbeiten

LKW-Unfall am RathbergLKW-Unfall am Rathberg

Schlange im GewächshausSchlange im GewächshausVerkehrsunfall SalzburgerstraßeVerkehrsunfall Salzburgerstraße

Brand in VöcklabruckBrand in Vöcklabruck

Ölspur PfeiffergasseÖlspur Pfeiffergasse

Neutralisierung Gefahrstoff ASZNeutralisierung Gefahrstoff ASZ



  2400 STUNDEN  bei   16 BRANDEINSÄTZEN       und  123 TECHNISCHEN HILFELEISTUNGEN

Ölspur PfeiffergasseÖlspur Pfeiffergasse

Hangrutschung SteinleitenHangrutschung Steinleiten

Garagenbrand FornachGaragenbrand Fornach

PKW in Vöckla bei TrenaumühlePKW in Vöckla bei Trenaumühle

Neutralisierung Gefahrstoff ASZNeutralisierung Gefahrstoff ASZ

Wurzelstock durchschlägt Schlafzimmer-Wurzelstock durchschlägt Schlafzimmer-
wandwand

Höhenrettung bei Arbeitsunfall  in Höhenrettung bei Arbeitsunfall  in 
StrasswalchenStrasswalchen



     14.000 STUNDEN  FÜR WEITERBILDUNG,      LEISTUNGSPRÜFUNG, GERÄTEWARTUNG, ...

HöhenrettungsübungHöhenrettungsübung
BaukranBaukran

Übung mit exotischen TierenÜbung mit exotischen Tieren

Leistungsprüfung BranddienstLeistungsprüfung Branddienst

Schnuppern bei der Feuerwehr
jeden Freitag ab 19:00 Uhr!

im Feuerwehrhaus Salzburgerstrasse

Übung ÖlsperrenÜbung Ölsperren

Übung FahrzeugbrandÜbung Fahrzeugbrand

Instandhaltung FeuerwehrhausInstandhaltung Feuerwehrhaus



     14.000 STUNDEN  FÜR WEITERBILDUNG,      LEISTUNGSPRÜFUNG, GERÄTEWARTUNG, ...
Leistungsprüfung BranddienstLeistungsprüfung Branddienst

MarktwaschenMarktwaschen

VollversammlungVollversammlung

Übung FahrzeugbrandÜbung Fahrzeugbrand

Instandhaltung FeuerwehrhausInstandhaltung Feuerwehrhaus

Übung mit KesselwaggonÜbung mit Kesselwaggon

Übung FahrzeugbrandÜbung Fahrzeugbrand

Übung TierrettungÜbung Tierrettung

Leistungsprüfung AtemschutzLeistungsprüfung Atemschutz

Übung AtemschutzÜbung Atemschutz

Übung abgestürzter PKWÜbung abgestürzter PKW



FEUERWEHRJUGENDGESELLSCHAFTLICHES

FrühschoppenFrühschoppen Feuerwehr-OldtimertreffenFeuerwehr-Oldtimertreffen

FaschingszugFaschingszug

Red Bull 400 - InnsbruckRed Bull 400 - Innsbruck
„Feuerwehr läuft“ - Linz Marathon„Feuerwehr läuft“ - Linz Marathon

Ehrenmitglied Leopold StallingerEhrenmitglied Leopold Stallinger Unterstützung durch SparkasseUnterstützung durch Sparkasse



FEUERWEHRJUGEND

Liebe Eltern!

Ihr sucht für Euer Kind eine sinnvolle Freizeitgestaltung?
...dann seid Ihr bei der Feuerwehrjugend genau richtig! Hier treffen sich Kinder 
und Jugendliche im Alter von 9 bis 15 Jahren zu regelmäßigen Übungen. Sie 
erfahren dort Wissenswertes über die Feuerwehr und Ihre Aufgaben, machen 
Sport und haben Spaß.

GESELLSCHAFTLICHES

Hat Euer Kind Interesse bei uns mitzumachen? 
Dann kommt zur Übung am Freitag um 16 Uhr oder 

kontaktiert uns über unsere Homepage!

FriedenslichtFriedenslicht

LöschangriffLöschangriff

traditionelles Kramperlntraditionelles Kramperln

StaffellaufStaffellauf

Feuerwehr-OldtimertreffenFeuerwehr-Oldtimertreffen

Red Bull 400 - InnsbruckRed Bull 400 - Innsbruck

Unterstützung durch SparkasseUnterstützung durch Sparkasse



Termine 2025:
12.04.		 Marktwaschen		 	 	 	 20.-21.06.	 Staufer	Fetn	im	Schloss	Stauff
25.04.		 Feuerlöscherüberprüfung	 	 22.06.		 Frühschoppen	im	Schloss	Stauff
04.05.  Florianifeier in der Pfarrkirche  28.-30.11. Glühweinstand beim Adventmarkt

Impressum:
Jahresbilanz 2024 und Informationsschreiben der Freiwilligen Feuerwehr Frankenmarkt, 4890 Frankenmarkt, Kommandant ABI Sebastian Kirtsch
Eigenverlag, Alle Rechte vorbehalten, Abzug und Kopie nur nach schriftlicher Genehmigung. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten

Florianisammlung:

Die persönliche Schutzausrüstung (Schutzhose, Schutz-
jacke, Helm, Stiefel, Handschuhe) eines einzelnen Feuer-
wehrmitglieds kostet rund 1500 Euro!
Da die Bekleidung bei den Einsätzen stark beansprucht 
wird, müssen wir laufend zusätzliche Einsatzbekleidung 
beschaffen.

Wir möchten Sie im Rahmen der Florianisammlung um 
einen Beitrag dafür bitten!

FF FRANKENMARKT - JAHRESBILANZ 2024

Sanitar & Heizungstechnik

feichtenschlager

POOLS AUS 
EDELSTAHL
FÜR HOTELLERIE UND PRIVAT

ANDREAS KREBS
Hauptstraße 46
A-4890 Frankenmarkt
T. +43 676 · 62 17 989
andreas.krebs@mtbs.at


